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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Іран заявив про намір запровадити плату за використання підводних інтернет-

кабелів, які проходять через Ормузьку протоку. У Тегерані натякають, що у разі

відмови техногігантів можуть виникнути проблеми зі зв’язком та передачею даних.

Про це повідомляє CNN.

Представник іранської армії Ібрагім Зольфагарі заявив, що країна планує “стягувати

плату за інтернет-кабелі”. Іранські медіа, пов’язані з Корпусом вартових ісламської

революції, пишуть, що вимоги можуть стосуватися Google, Microsoft, Meta та Amazon.
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КАТЕГОРІЇ НОВИН

За задумом Тегерана, оператори підводних кабелів повинні будуть сплачувати

ліцензійні збори. Крім того, обслуговування та ремонт кабелів Іран хоче передати

лише власним компаніям.

Державні медіа Ірану також натякають, що у разі відмови трафік може бути порушений.

Через Ормузьку протоку проходять кабелі, які забезпечують передачу інтернет-трафіку

та фінансових даних між Європою, Азією і країнами Перської затоки.

Експерти попереджають, що пошкодження такої інфраструктури може вплинути на

банківські операції, військовий зв’язок, хмарні сервіси, роботу штучного інтелекту та

міжнародний бізнес.

Іран прямо не заявляє про намір атакувати кабелі. Водночас аналітики вважають, що

такі заяви є частиною ширшої стратегії тиску з боку Тегерана.

Корпус вартових ісламської революції має бойових водолазів, підводні безпілотники та

невеликі субмарини, які теоретично можуть становити загрозу для підводної

інфраструктури.

Найбільші ризики можливих перебоїв стосуються країн Перської затоки. Також

наслідки можуть відчути Індія, частина країн Азії, Європа та окремі райони Східної

Африки.

Водночас експерти TeleGeography зазначають, що кабелі через Ормузьку протоку

забезпечують менш як 1% світової пропускної здатності інтернету. Тому глобального

відключення мережі не очікують, однак для окремих регіонів проблеми можуть бути

серйозними.
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